

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЗА ІКВАРТАЛ 2024**  
**Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації**  
**Обласна цільова програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2027 роки**  
**(наказ начальника обласної військової адміністрації від 04.08.2023 № 1062)**

**1. Виконання заходів і завдань Програми**

№ з/п	Заплановані заходи		Фактично проведені заходи	
	Назва, зміст заходу/напряму діяльності	Запланований результат	Назва, зміст заходу/напряму діяльності	Досягнутий результат
1.1	Сприяння в організації зайнятості ВПО	1.1.1. Забезпечено якісне та у повному обсязі надання соціальних послуг зі сприяння у працевлаштуванні для ВПО відповідно до їх потреб	Сприяння у працевлаштуванні ВПО, зокрема шляхом надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування осіб з числа ВПО	<p>Упродовж року, за оперативними даними, в обласній службі зайнятості отримували соціальні послуги 2540 внутрішньо переміщених осіб, з них 1938 зареєстрованих безробітних.</p> <p>З метою сприяння у працевлаштуванні фахівці обласної служби зайнятості здійснювали оцінку ступеня мотивації до праці зареєстрованих безробітних, попиту на їхні професії на ринку праці, можливості працевлаштування, у тому числі з урахуванням мобільності, схильності до започаткування та провадження підприємницької діяльності. Вживали всіх можливих заходів щодо сприяння працевлаштуванню, використовуючи індивідуальний підхід та враховуючи потреби клієнта.</p> <p>За результатами проведеної роботи, повернуто до активної зайнятості 922 внутрішньо переміщені особи, зокрема, 454 особи були працевлаштовані, 53 безробітних з числа ВПО брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру, 174 – залучено до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану.</p> <p>Для зацікавлення роботодавців у працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб Вінницькою обласною службою зайнятості проводиться широка інформаційно-роз'яснювальна робота щодо можливості отримання компенсації витрат на оплату праці за кожною</p>

				<p>працевлаштовану особу з числа ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні. В результаті проведеної роботи упродовж 2024 року прийнято рішення про надання компенсації роботодавцям за працевлаштування 215 шукачів роботи з числа ВПО.</p>
		<p>1.1.2. Забезпечено проведення інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних заходів</p>	<p>Інформаційно-консультаційні та профорієнтаційні заходи з формування професійних інтересів, намірів та мотивації ВПО щодо обрання або зміни виду трудової діяльності, професії, кваліфікації, роботи, виду та форми професійного навчання, розвитку навичок та набуттю нових компетентностей, навчання техніці пошуку роботи.</p>	<p>Упродовж січня-червня 2024 року, за оперативними даними, профорієнтаційною роботою були охоплені 2977 осіб з числа ВПО, з них 1891 зареєстрований безробітний. Загалом внутрішньо переміщені особи отримали 9387 профорієнтаційних послуг.</p> <p>Внутрішньо переміщеним особам було надано 1729 індивідуальних професійних консультацій, спрямованих на оптимізацію професійного самовизначення особи на основі виявлення її індивідуально-психологічних характеристик, особливостей життєвих ситуацій, професійних інтересів, нахилів, стану здоров'я та з урахуванням потреби ринку праці. Для 199 осіб провели професійну діагностику з наданням комплексу послуг із виявлення та оцінювання індивідуально-психологічних особливостей, здібностей, інтересів, можливостей, навичок.</p> <p>1587 безробітних з числа ВПО були учасниками семінарів, тренінгів, презентацій послуг, групових консультацій тощо. Зокрема, в тренінгах, які проводилися з метою підвищення самооцінки та мотивації до зайнятості, подолання психологічних бар'єрів, які перешкоджають працевлаштуванню, навчання техніці пошуку роботи, взяли участь 812 безробітних з числа ВПО.</p> <p>З метою мотивації до обрання або зміни виду трудової діяльності, професії, кваліфікації, виду та форми професійного навчання, розвитку навичок та набуттю нових компетентностей, з початку року проведено 66 профінформаційних заходів «Презентація послуг з професійного навчання, у т. ч. послуг ЦПТО», в яких взяли участь 166 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Упродовж року в територіальних громадах та місцях тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб з</p>

			<p>метою ознайомлення з послугами Державної служби зайнятості, наявними актуальними вакансіями і пропозиціями роботи, правилами безпечного працевлаштування, отримання ваучера для перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації, мікрокредитування на створення або розвиток власного бізнесу в рамках урядового проєкту «Робота фахівцями обласної служби зайнятості» проведено 60 виїзних заходів, охоплено 475 внутрішньо переміщених осіб.</p>
	1.1.3. Забезпечено видачу ваучерів ВПО	Організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації ВПО, зокрема шляхом надання ваучерів	<p>З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці обласною службою зайнятості в поточному році, за оперативними даними, за кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на замовлення роботодавців та для провадження підприємницької діяльності, організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 63 зареєстрованих безробітних з числа ВПО, 40 з яких вже працевлаштовані.</p> <p>Навчання організовувалося на базі закладів освіти Вінницького регіону та на базі центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості за такими професіями: адміністратор, соціальний працівник, бухгалтер, агент торговельний, продавець продтоварів, перукар (перукар-модельєр), манікюрник та напрямками: «Цивільний захист в сучасних умовах», «Особливості трудового законодавства та безпека життєдіяльності на ПОУ».</p> <p>З метою вільної конкуренції на ринку праці та розширення можливостей працевлаштування 44 внутрішньо переміщених особи працездатного віку отримали ваучери на перепідготовку, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями на базі вже існуючого освітньо-кваліфікаційного рівня.</p>
	1.1.4. Проведено моніторинг потреби підприємств агропромислового	Сприяння залученню осіб з числа ВПО до працевлаштування на сезонних роботах на підприємствах	<p>Департаментом агропромислового розвитку обласної військової адміністрації проведено моніторинг щодо залучення осіб з числа ВПО до працевлаштування на сезонних роботах на підприємствах агропромислового</p>

		<p>комплексу в працівниках сезонної зайнятості. Інформування осіб з числа ВПО про можливості сезонної зайнятості на підприємствах агропромислового комплексу</p>	агропромислового комплексу	<p>комплексу.</p> <p>За інформацією територіальних громад області протягом січня-травня 2024 року на підприємствах агропромислового комплексу було працевлаштовано 30 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі на сезонних роботах – 28 осіб та 2 особи – на постійній основі.</p>
1.2	Сприяння підприємницькій ініціативі ВПО	<p>1.2.1. Забезпечено інформування про напрями розвитку та підтримки підприємницької ініціативи осіб з числа ВПО</p>	Проведення заходів з орієнтації на розвиток та підтримку підприємницької ініціативи	<p>Вінницька обласна служба зайнятості проводить роботу з населенням з метою орієнтації на започаткування підприємницької діяльності та самозайнятості. За оперативними даними, упродовж січня-червня 2024 року було проведено 78 семінарів «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес» та «Кредитування бізнесу», охоплено 237 безробітних з числа ВПО. Під час зазначених заходів були розглянуті психологічні аспекти бізнес-планування, структура бізнес-плану, ресурси грантових програм, зокрема урядового проєкту «Робота. Безробітні також мали змогу ознайомитися з перспективами розвитку підприємництва в регіоні, розглянули приклади з практики успішних підприємців.</p> <p>З метою активізації зайнятості населення, зокрема шляхом мікрокредитування на створення власного бізнесу в рамках урядового проєкту «Робота, та професійної адаптації в умовах війни було проведено 40 профінформаційних семінарів для внутрішньо переміщених осіб, охоплено 394 безробітних.</p> <p>Крім вищезгаданих заходів, інформацію про напрями розвитку та підтримки підприємницької ініціативи надавали під час проведення 496 інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості, в яких взяли участь 1178 безробітних з числа ВПО.</p> <p>Загалом, упродовж 2024 року 1409 зареєстрованих безробітних з числа ВПО брали участь у семінарах, на яких розглядалися питання повернення до активної зайнятості, напрями розвитку та підтримки підприємницької ініціативи.</p>

				<p>Протягом січня-червня 2024 року Департаментом агропромислового розвитку обласної військової адміністрації проведено ряд заходів для інформаційно-методичної підтримки розвитку сільськогосподарських підприємств, фермерських господарств, сільськогосподарських кооперативів та інших зацікавлених сторін, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. Зокрема, проведено 4 навчально-інформаційних заходи для зацікавлених сільськогосподарських виробників та представників територіальних громад з питань реєстрації та подання заявок для отримання державної підтримки в поточному році через Державний аграрний реєстр.</p>
		1.2.2. Забезпечено видачу грантів для створення або розвитку власного бізнесу ВПО	Супроводження реалізації урядових проєктів «Робота щодо надання грантів для створення або розвитку власного бізнесу, якими можуть скористатися ВПО	<p>У рамках дії програми уряду «Робота стосовно надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, комісіями Вінницького обласного центру зайнятості упродовж 2024 року проведено 566 співбесід з кандидатами на отримання мікрогранту. Станом на 01.07.2024 позитивне рішення Державного центру зайнятості про надання мікрогрантів у поточному році одержали 328 отримувачів, зокрема, 11 - із числа внутрішньо переміщених осіб на загальну суму 2,7 млн. грн.</p>
2.1	Створення належних умов тимчасового проживання для ВПО	2.1.1. Забезпечено належних умов проживання ВПО, попередження виникнення епідемічних ускладнень, пов'язаних із вживанням питної води неналежної якості	Здійснення моніторингу місць компактного поселення ВПО, їх наповненість, утримання житлових помешкань у належному санітарному стані, забезпечення місць поселення ВПО доброякісною питною водою тощо	<p>Відповідно до наказу начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 18.09.2023 № 1218 «Про утворення робочої групи щодо здійснення моніторингу стану та облаштування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», при обласній військовій адміністрації створено робочу групу щодо здійснення моніторингу стану та облаштування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі - робоча група), затверджено склад робочої групи та Положення про неї.</p> <p>Робочою групою з початку 2024 року проведено моніторинг 61 місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених та визначено основні проблемні питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>За результатами проведеного моніторингу, було внесено</p>

				<p>зміни до затвердженого переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб області.</p> <p>Так одне місце тимчасового проживання (комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Турбівської селищної ради», вул. Гонти 1, с. Костянтинівка) виключено з обласного переліку місць тимчасового проживання у зв'язку з невідповідністю вимогам пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» та з переселенням внутрішньо переміщених осіб у приватний сектор громади.</p> <p>Три місця тимчасового проживання включено до оновленого обласного переліку, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вул. Деснянська, 2, с. Самгородок, Хмільницька територіальна громада (розміщено 18 внутрішньо переміщених осіб);</li> <li>- вул. 8 березня, 12, с. Шепіївка, Іванівська територіальна громада (внутрішньо переміщені особи наразі не проживають).</li> <li>- вул. Високовича, 19, м. Гайсин, Гайсинська територіальна громада.</li> </ul>
2.2	Забезпечення житлом	2.2.1 Забезпечено ВПО житлом та належними умовами проживання	Формування на рівні кожної територіальної громади фондів житла соціального та тимчасового призначення з метою забезпечення житлом ВПО	<p>Станом на 01.07.2024 за інформацією, наданою органами місцевого самоврядування:</p> <p>Фонд житла для соціального призначення:</p> <p>загальна кількість квартир та житлових приміщень наявного фонду соціального призначення – 7 приміщень у Вінницькій та Мог.Подільській громадах, але в них проживають діти – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.</p> <p>Фонд житла для тимчасового призначення:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- загальна кількість квартир та житлових приміщень наявного фонду для тимчасового проживання – 13 приміщень у Тульчинській, Вінницькій, Дашівській, Ямпільській, Козятинській та Ладжижинській територіальних громадах; забезпечено тимчасовим житлом 211 внутрішньо переміщених осіб.</li> </ul>
		2.2.2. Створено базу даних і оновлено базу	Проведення інвентаризації об'єктів нерухомості та	<p>Органами місцевого самоврядування створено базу даних щодо проведення інвентаризації об'єктів нерухомості</p>

	даних	формування бази даних на місцевому рівні для визначення наявних вільних приміщень, які можуть бути використані для забезпечення житлом ВПО	та формування бази даних на місцевому рівні для визначення наявних вільних приміщень, які можуть бути використані для забезпечення житлом ВПО.
	2.2.3. Забезпечено ВПО житлом та належними умовами проживання, шляхом надання пільгових довготермінових кредитів	Надання пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла ВПО	
	2.2.4. Придбано/ побудовано та надано житло у комунальну/ приватну власність для сімей усиновителів, опікунів/ піклувальників, прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу з числа ВПО, виділено земельних ділянок для будівництва житла для дитячих будинків сімейного типу з числа ВПО, забезпечено житлом/соціальним житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, і с ВПО	Першочергове забезпечення житлом за рахунок придбання, будівництва житла для прийомних сімей, усиновителів, опікунів/піклувальників; придбання, будівництва житла, виділення земельних ділянок для будівництва житла для дитячих будинків сімейного типу з числа ВПО, які мають наміри проживання, продовження функціонування на території Вінницької області, на праві комунальної власності територіальної громади	<p>Станом на 01 липня 2024 року на території області перебувають внутрішньо переміщені: 81 сім'я опікунів, піклувальників, у яких перебувають 125 дітей (13 власних); 4 ДБСТ - 29 дітей-вихованців (2 власних); 5 прийомних сімей - 16 прийомних дітей (2 власних); 1 патронатна сім'я - 4 дитини.</p> <p>В області проводиться робота відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2017 року № 268 (із змінами). Станом на 1 липня 2024 року 2617 дітей отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.</p> <p>Службами у справах дітей виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад не повідомлялось щодо придбання, будівництва житла, виділення земельних ділянок для будівництва житла для дитячих будинків сімейного типу з числа внутрішньо переміщених сімей/осіб.</p>

2.3	Будівництво житла	2.3.1 Розроблено проектно-кошторисну документацію	Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту будівництва «Нове будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями-ІІ черга будівництва, по вул. Воззеднання, б/н в м. Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області»	
		2.3.2. Забезпечено належними житловими умовами ВПО	Нове будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями-ІІ черга будівництва, по вул.Воззеднання, б/н в м.Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області	
		2.3.3. Розроблено проектно-кошторисну документацію	Розробка (коригування) проектно-кошторисної документації «Будівництво групи багатоповерхових житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул. 1 Травня, 41б м. Хмельник, Вінницької області»	
		2.3.4. Забезпечено належними житловими умовами ВПО	Будівництво групи багатоповерхових житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул.1 Травня,41б м. Хмельник, Вінницької області	



2.4	Облаштування тимчасових модульних споруд	2.4.1. Забезпечено тимчасовими модульними спорудами для проживання ВПО з інвалідністю та осіб похилого віку	Влаштування тимчасових модульних споруд для проживання внутрішньо-переміщених осіб з інвалідністю та осіб похилого віку за адресою вул. Якова Гальчевського, 24, смт Вороновиця, Вінницький р-н, Вінницька обл.(Вороновицька філія Комунальної установи «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку»)	Модульне містечко- розташоване у Вороновицькій філії Комунальної установи «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку» смт. Вороновиця вул. Якова Гальчевського 24. Розраховане для проживання 40 внутрішньо переміщених осіб. Містечко складається з 27 тимчасових модульних споруд у яких розташовано вмонтована кухня та столовий зал з столами і стільцями на 40 осіб, душові кабінки, роздільні санвузли для чоловіків та жінок. Спальні кімнати на 3-4 особи, у яких наявні меблі: ліжко з ортопедичним матрацом, шафа. Під'їзд до містечка облаштовано тротуарною плиткою. Підготовка території під облаштування містечка була здійснена за рахунок обласного бюджету в сумі 1 673,55 тис грн, а самі споруди з меблями загальною вартістю 16 300 тисяч грн благодійно надали МЗС Посольство «Чеська республіка в Україні»
2.5	Захист житлових прав дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які є ВПО	2.5.1. Забезпечено своєчасне взяття на квартирний облік дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які є ВПО і потребують поліпшення житлових умов за місцем реєстрації переміщених осіб	Забезпечення своєчасного взяття на квартирний облік дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які є ВПО і потребують поліпшення житлових умов за місцем реєстрації переміщених осіб	Відповідно до наказу начальника служби у справах дітей обласної військової адміністрації від 11 березня 2024 року № 11 службами у справах дітей області в межах повноважень реалізуються заходи щодо захисту житлових, майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення їх прав та інтересів. Серед завдань здійснення службами координаційної роботи стосовно забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом спрямування роботи виконкомів міських, селищних, сільських рад територіальних громад на визначення житлових приміщень та будинків, земельних ділянок, виділених під забудівлю житла, такими, що не мають власників і господарів, з метою передачі їх у комунальну власність з подальшим наданням їх, як соціального житла, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, у тому числі внутрішньо переміщеним. Службами постійно проводиться робота з опікунами та піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями щодо захисту житлових та майнових прав дітей.
		2.5.2. Проведено	Здійснення моніторингу	Станом на 01 липня 2024 року в територіальних громад

		<p>моніторинг щодо 100% взяття на квартирний облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку, осіб з їх числа, що потребують поліпшення житлових умов, і є ВПО</p>	<p>своєчасного взяття на квартирний облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які є ВПО і потребують поліпшення житлових умов</p>	<p>області здійснюється облік тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей. Вживаються заходи соціального захисту зазначеної категорії дітей.</p> <p>За оперативними даними служб у справах дітей області на території області перебувають внутрішньо переміщені 81 сім'я опікунів, піклувальників, у яких перебувають 125 дітей (13 власних); 4 ДБСТ - 29 дітей-вихованців (2 власних); 5 прийомних сімей - 16 прийомних дітей (2 власних); 1 патронатна сім'я - 4 дитини.</p> <p>Відповідно до законодавства службами у справах дітей області здійснюється постійний моніторинг взяття на квартирний облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку, та потребують поліпшення житлових умов, у тому числі з числа внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Службами у справах дітей проводиться постійна робота з підготовки документів для своєчасного взяття на квартирний облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які є внутрішньо переміщеними і потребують поліпшення житлових умов, за місцем реєстрації переміщених осіб виконавчими органами територіальних громад.</p>
<p><b>2.6</b></p>	<p>Забезпечення співпраці та координації спільної роботи з міжнародними та громадськими організаціями з питань підтримки ВПО</p>	<p>2.6.1. Забезпечено гуманітарні потреби ВПО</p>	<p>Вжиття заходів щодо забезпечення реалізації проєктів з міжнародними, благодійними та гуманітарними організаціями з питань підтримки та надання допомоги ВПО.</p>	<p>Реалізується проєкт «Забезпечення розширення економічних можливостей жінок для відновлення та розвитку». Він охоплює різні верстви населення включно із внутрішньо переміщеними особами та включає в себе ряд активностей. Такі як: 1) Гранти для само зайнятості та розвитку мікробізнесу (до 60 тис. грн); 2) Гранти на розвиток малого бізнесу та грантове навчання у сфері ІТ; 3) Центри ділового консультування; 4) Центри денного догляду із самоорганізацією; 5) Робота із центрами зайнятості.</p> <p>Міжнародною організацією з міграції у 2024-25 роках реалізується на території Вінницької області спільний проєкт у сфері забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб та вразливих мешканців у Ладжижінській, Агрономічній, Хмільницькій територіальних громадах. 16</p>

лютого 2024 року підписано Меморандуми про співпрацю з імплементації проєкту «Покращення житлових умов внутрішньо переміщених осіб на Сході України» між Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Міжнародною організацією з міграції, Вінницькою обласною військовою адміністрацією та відповідними громадами. На Вінниччині буде збудовано 18 житлових об'єктів на 432-447 квартир.

УВКБ ООН реалізовується проєкт з забезпечення довготривалим соціальним житлом внутрішньо переміщених осіб. В рамках проєкту буде здійснено переобладнання приміщення площею 460 м<sup>2</sup> в с. Шипинки в гуртожиток для ВПО на 14 квартир.

04 червня 2024 року підписано Меморандум про співпрацю між Вінницькою обласною військовою адміністрацією та Вінницькою обласною організацією Товариства Червоного Хреста України.

Меморандум передбачає координацію дій та створення спільних проєктів для допомоги офіційно працевлаштованим внутрішньо переміщеним особам, а також турботу про психічне здоров'я та задоволення психосоціальних потреб учасників проєкту.

В області реалізується Проєкт «Перезавантаження: розширення можливостей для працевлаштування» за підтримки Іспанського Червоного Хреста, який спрямований на покращення умов пошуку роботи для людей, які бажають пройти перекваліфікацію чи здобути нову професійну освіту.

Протягом березня – травня 2024 року у 5 територіальних громадах області - це Вінницькій, Ямпільській, Могилів-Подільській, Ладизинській та Мурованокуріловецькій, проведено ряд інформаційних сесій, семінарів, професійних курсів, індивідуальних консультацій, різних тренінгів, участь в яких взяли майже 300 осіб. В результаті проведеної роботи 46 осіб з числа ВПО працевлаштувалися.

Окрім того, в рамках Проєкту здійснюватиметься грантова підтримка мікробізнесу. У межах цього конкурсу

				<p>домогосподарства ВПО і місцевого населення можуть отримати мікрогранти на власний бізнес. Всього буде підтримано 60 найкращих бізнес-ідей, кожна з яких отримає до 100 тис. гривень.</p> <p>5 червня 2024 року за участю представників Червоного Хреста, обласної військової адміністрації, обласного центру зайнятості та Донецького національного університету проведено експертну оцінку 42 бізнес-планів від учасників – це лише 1 етап конкурсу.</p> <p>В результаті підтримано 29 проектів на загальну вартість 8,2 млн грн, з них кошти Червоного Хреста – 2,9 млн грн, інші джерела – 5,3 млн грн. Також планується додатково створити понад 20 нових робочих місць.</p>
3.1	Забезпечення державних та місцевих гарантій соціального захисту	3.1.1. Задоволено потреби ВПО	Формування на рівні кожної територіальної громади баз даних ВПО з метою запровадження системи оцінки потреб тощо	<p>Департаментом соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації на постійній основі здійснюється аналіз потреб внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Розроблені гугл – таблиці щодо потреб ВПО, які проживають у місцях тимчасового проживання, потреб внутрішньо переміщених осіб, що розміщені у приватному секторі. Також у мобільному додатку Viber створено групу з керівниками та відповідальними особами МТП для постійної комунікації та швидкого реагування на потреби ВПО.</p> <p>Доступ до таблиць є у представників міжнародних та благодійних організацій.</p>
3.2	Забезпечення проведення моніторингу з здійснення соціальної роботи з сім'ями ВПО	3.2.1. Проведено моніторинг здійснення соціальної роботи з сім'ями ВПО	Проведення постійного моніторингу здійснення соціальної роботи з сім'ями ВПО, зокрема сім'ям у складних життєвих обставинах	<p>В області постійно проводиться моніторинг здійснення соціальної роботи із сім'ями внутрішньо переміщених осіб.. За оперативними даними надавачами соціальних послуг Вінницької області протягом I півріччя 2024 року охоплено соціальними послугами 4720 сімей внутрішньо переміщених осіб (в них – 2480 дітей). Їм надано соціальні послуги інформування (4040 сімей), консультивання (1361 сім'ї), соціального супроводу сімей / осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах (23 сім'ї), екстреного (кризового) втручання (4 сім'ї) та інші (126 сімей).</p>

3.3	Надання соціальних послуг ВПО відповідно до їх потреб	3.3.1. Забезпечено відповідно до потреб надання соціальних послуг для ВПО	Забезпечення повного охоплення базовими соціальними послугами ВПО через мережу територіальних центрів соціального обслуговування, центрів надання соціальних послуг, центрів соціальних служб.	<p>В області створено розгалужену мережу закладів та установ комунальної форми власності базового рівня, створених в територіальних громадах, які з 01.01.2021 належать до сфери управління органів соціального захисту населення територіальних громад.</p> <p>Так, в області діють 46 центри надання соціальних послуг, при яких функціонують 15 відділень надання соціальних послуг в умовах цілодобового перебування/проживання (стаціонарний догляд). Також 16 територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), у складі яких створено 12 стаціонарних відділень постійного перебування/проживання (стаціонарний догляд). Також 1 відділення стаціонарного догляду діє при Комунальному закладі "Турбота" Жмеринської міської ради. Усі зазначені заклади надають базові соціальні послуги, як мешканцям Вінницької області, так і внутрішньо переміщеним особам.</p>
		3.3.2 Забезпечено відповідно до потреб надання соціальних послуг для ВПО	Надання послуги стаціонарного догляду особам, які потребують постійного стороннього догляду шляхом створення стаціонарних відділень в складі територіальних центрів соціального обслуговування, центрів надання соціальних послуг у кожній територіальній громаді	<p>Відповідно до рішень 42 сесії Чечельницької селищної ради 8 скликання від 26 жовтня 2023 року № 872 «Про затвердження Положення комунальної установи «Чечельницький селищний центр надання соціальних послуг» Чечельницької селищної ради в новій редакції» та № 873 «Про передачу майна комунальної власності Чечельницької селищної територіальної громади в оперативне управління КУ «Чечельницький селищний центр надання соціальних послуг» Чечельницької селищної ради» було утворено відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання №2 комунальної установи «Чечельницький селищний центр надання соціальних послуг» Чечельницької селищної ради, яке почало діяти з 01 листопада 2023 року.</p> <p>Також з грудня 2023 року у Жмеринській ТГ згідно з рішенням 38 сесії Жмеринської міської ради 8 скликання від 28.09.2023 № 844 «Про створення Комунального закладу Жмеринської міської ради «Турбота» та затвердження Положення» функціонує комунальний заклад «Турбота», при якому утворено відділення тимчасового</p>

				проживання для внутрішньо переміщених осіб – Соціальний хостел та відділення стаціонарного перебування, яке надає соціальну послугу стаціонарного догляду.
3.4	Забезпечення доступу ВПО до якісної медицини шляхом виконання програми медичних гарантій	3.4.1. Забезпечено можливість реалізації права ВПО на доступ до якісної медицини	Забезпечення функціонування спроможної мережі закладів охорони здоров'я щодо споживання медичних послуг в рамках виконання програми медичних гарантій, зокрема за даними електронної системи охорони здоров'я	<p>В області ведеться облік внутрішньо переміщених осіб, які звертаються за медичною допомогою. Протягом усього періоду військових дій медичні послуги отримали 77086 внутрішньо переміщених осіб. Декларації з сімейними лікарями підписали 26042 осіб даного контингенту.</p> <p>Для ВПО в аптеках продовжує працювати програма «Доступні ліки». Усі препарати за рецептом для людей, які потребують постійного лікування, можна отримати у будь-якій аптеці безкоштовно.</p> <p>Серед внутрішньо переміщених осіб: дорослих з інвалідністю – 1127, осіб із захворюваннями серцево-судинної системи – 5784, з цукровим діабетом – 1102, захворюваннями щитоподібної залози – 743, з іншими хронічними захворюваннями – 8775, дітей до року – 404, дітей з інвалідністю – 140. Отримали гуманітарну медичну допомогу на первинному рівні надання медичної допомоги – 14071 громадянин.</p> <p>На базі п'яти закладів охорони здоров'я в даний час перебуває 99 осіб згаданої категорії. Загальна кількість ВПО, що знаходяться у закладах ОЗО області – 195.</p> <p>Вакцинацією, серед ВПО проти COVID-19 охоплено 12 165 осіб. Відповідно до національного календаря щеплень – 22 931 особа.</p>

3.5	Інформаційна підтримка ВПО у вирішенні нагальних питань у сфері соціального захисту і надання соціальних гарантій в рамках державних і місцевих програм та актуальних законодавчих змін	3.5.1. Забезпечено інформування ВПО щодо актуальних питань, зокрема змін в чинному законодавстві	Проведення інформаційно-просвітницької та роз'яснювальної роботи для ВПО	<p>Інформація, щодо змін у законодавстві постійно висвітлюється на офіційній сторінці обласної військової адміністрації та у соціальних мережах на офіційних сторінках у Facebook, Instagram, Telegram та на офіційних сторінках структурних підрозділів обласної військової адміністрації.</p> <p>Крім того, є віртуальний помічник для внутрішньо переміщених осіб - Telegram бот «ВінСоцБот». ВінСоцБот - реальна можливість швидко отримати необхідну інформацію про послуги, доступні для внутрішньо переміщених осіб в розрізі кожної територіальної громади у сучасному та зручному форматі.</p> <p>Також, інформування внутрішньо переміщених осіб, жителів громади здійснюється в телефонному режимі, при зверненні особи на обласну «гарячу лінію» (15-26).</p> <p>У місцях тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб встановлені інформаційні стенди для розміщення інформації.</p>
		3.5.2. Забезпечено роботу «гарячої лінії» для інформування ВПО	Забезпечення роботи Обласної «гарячої лінії» з питань соціального захисту ВПО (15-26) для надання інформаційних послуг	<p>Для інформування внутрішньо переміщених осіб щодо розселення в територіальних громадах, отримання статусу, виплат та реагування на інші гуманітарні потреби в найкоротші терміни було створено цілодобову «гарячу лінію», наразі немає необхідності в опрацюванні дзвінків цілодобово, тому «гаряча лінія» працює на денному консультуванні. На «гарячу лінію» за весь період роботи надійшло 17 335 дзвінків, з початку 2024 року 1871 дзвінок.</p>
		3.5.3. Забезпечено роботу «гарячих ліній» для інформування та підтримки ВПО	Організація роботи «гарячих ліній» соціальної та психологічної підтримки для ВПО	<p>У Вінницькому обласному центрі соціальних служб працює цілодобова телефонна лінія психологічної підтримки для осіб, які постраждали від війни. Консультантами телефонної лінії надано психологічну підтримку 85 внутрішньо переміщеним особам.</p>
		3.5.4. Забезпечено роботу Telegram боту задія обізнаності ВПО	Забезпечення роботи Telegram боту «ВінСоцБот» (@VinSoc_bot)	<p>За підтримки гуманітарної організації «Інтерсоc» розроблено Telegram бот, який містить уніфіковану інформацію про доступні послуги і допомогу для місцевих мешканців та внутрішньо переміщених осіб під час воєнного стану. Чат ботом за період роботи скористались</p>

				6435 осіб.
4.1	Здійснення заходів щодо професійного навчання/перенавчання ВПО	4.1.1. Організовано навчання /перенавчання ВПО за короткотерміновими курсами	Проведення короткострокових курсів для здобуття робітничих професій, затребуваних на ринку праці регіону	Перенавчання із числа внутрішньо переміщених осіб за короткотерміновими курсами на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти за II квартал 2024 року пройшли 15 осіб.
4.2	Забезпечення доступу до фахової передвищої, вищої освіти	4.2.1. Створено можливість здобуття дітьми/ особами з числа ВПО фахової передвищої та вищої освіти за рахунок коштів обласного бюджету.	Створення умов для ВПО для здобуття фахової передвищої та вищої освіти на місцях за регіональним замовленням	У закладах фахової передвищої освіти здобуває освіту 272 внутрішньо переміщених особи, з них 214 за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів. У закладах вищої освіти здобуває освіту 476 внутрішньо переміщених осіб, з них 334 за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів. За потреби студенти з числа внутрішньо переміщених осіб проживають в гуртожитках на пільгових умовах.
		4.2.2. Забезпечено можливість здобуття освіти незалежно від місця фактичного проживання/ перебування	Надання пріоритетного права проживання в гуртожитку закладу фахової передвищої, вищої освіти	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 року № 975 «Про надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти» студенти з числа внутрішньо переміщених мають право на 50% оплату від вартості за гуртожиток, за умови, що їм цю суму не покривають інші фонди тощо.
4.3	Підтвердження ВПО освітнього рівня.	4.3.1. Забезпечено можливість підтвердження ВПО освітнього та кваліфікаційного рівня	Створення умов для отримання ВПО документів про освіту	Згідно з Порядком замовлення документів про базову середню освіту та повну загальну середню освіту, видачі та обліку їх карток, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2003 року № 811 вживаються заходи для забезпечення замовників додатками до документів про загальну середню освіту та відзнаками про досягнення у навчанні - золотими медалями "За високі досягнення у навчанні" та срібними медалями "За досягнення у навчанні". Здобувачам освіти, які вимушені були змінити місце навчання та/або місце проживання (перебування) і проживають (перебувають) в Україні чи за її межами, та здобувачам освіти з тимчасово окупованих територій за відсутності задокументованих результатів оцінювання за I семестр свідчення про здобуття повної загальної середньої



				освіти з відзнаками про досягнення у навчанні - золотими медалями "За високі досягнення у навчанні" та срібними медалями "За досягнення у навчанні", видавати за результатами річного оцінювання. Інформацію на замовлення документів про освіту випускникам можуть подавати як заклади освіти, в яких вони вчилися раніше, так і заклади, де діти навчаються зараз.
		4.3.2. Забезпечено надання освітніх послуг всім громадянам з тимчасово окупованих територій, які звертаються з питаннями отримання документів про повну загальну середню освіту державного зразка та вступу до закладів вищої освіти	Забезпечення отримання ВПО дублікатів документів про освіту	З квітня по червень 2024 року виготовлено: 3 дублікати про базову середню освіту, 26 дублікатів про повну загальну середню освіту.
4.4	Забезпечення доступу ВПО до освітніх послуг	4.4.1. Створено умови здобуття дошкільної освіти дітьми з числа ВПО та створено можливості вільного працевлаштування батьків з числа ВПО	Надання першочергового права на зарахування дітей з числа ВПО до закладів дошкільної освіти	Станом на 01 липня 2024 року у закладах дошкільної освіти області здобувають освітні послуги 1840 дітей з числа ВПО.
4.5	Сприяння оздоровленню та відпочинку дітей з числа ВПО	4.5.1. Забезпечено оздоровлення та відпочинок дітей з числа ВПО	Організація оздоровлення та відпочинку дітей із сімей ВПО	
		4.5.2. Забезпечено право дітей з числа ВПО на організований та цікавий відпочинок	Створення умов відпочинку дітей із числа ВПО у пришкільних таборих з денним перебуванням	Впродовж червня 2024 року на Вінниччині працювали пришкільні табори та літні відпочинкові зміни. Найбільше таборів денного перебування функціонувало на території Вінницької міської територіальної громади – 31 табір, що організовані при закладах загальної середньої освіти, в серії заплановано відкрити ще один – «Літню школу» для 60 дітей.

				<p>Цікаве і корисне дозвілля організовано чотирма закладами позашкільної освіти спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області. Так, на базі Вінницької обласної станції юних натуралістів діяла «Літня профільна школа «Юннат», в центрі технічної творчості учнівської молоді працював табір всебічного розвитку «ProfiCamp», Вінницьким обласним центром туризму, спорту, краєзнавства та екскурсій організовано роботу літнього туристсько-краєзнавчого таборування для 200 вихованців, працівниками Центру естетичного виховання задіяно дітей внутрішньо переміщених осіб до табору «Перлінка».</p> <p>Також змістовне дозвілля влітку в таборах денного перебування організували у 11 закладах освіти Калинівської міської територіальної громади, в Гайсинській ТГ – у 3 закладах, в Жмеринській ТГ – в 2 закладах, в Барській ТГ – в 1 закладі, в Шаргородській ТГ – у 1 закладі освіти.</p> <p>Організація таборів денного перебування та літніх відпочинкових змін можлива лише в тих закладах, де облаштовано найпростіші укриття з дотриманням усіх вимог безпеки. Загалом охоплено подібним відпочинком близько 6000 дітей.</p>
4.6	Забезпечення харчуванням ВПО	4.6.1. Забезпечено безоплатне харчування у закладах освіти дітей із числа ВПО	Організація безоплатного харчування у закладах освіти для дітей із числа ВПО	<p>Відповідно до пункту 4 Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, право на безоплатне харчування мають діти, що мають статус внутрішньо переміщеної особи. Забезпечення безоплатним гарячим харчуванням за бюджетні кошти здійснюється на підставі документів, що підтверджують таке право відповідно до законодавства (пункт 4 Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку).</p> <p>За оперативною інформацією керівників органів управління освітою та закладів професійної (професійно-технічної) освіти, у I півріччі 2024 року в області було забезпечено безоплатним гарячим харчуванням 7355 здобувачів освіти, що мають статус внутрішньо переміщеної особи, з них: у закладах дошкільної освіти –</p>

				1684. у закладах загальної середньої освіти – 5310. у закладах професійної (професійно-технічної) освіти – 130.
4.7	Створення оптимальних умов для особистісного розвитку внутрішньо переміщених дітей та підлітків у вільний від навчання час	4.7.1. Створено умови для розвитку здібностей дітей з числа ВПО	Задоволення потреб внутрішньо переміщених дітей та підлітків у позашкільній освіті.	В області функціонує 49 закладів позашкільної освіти, які відвідує 583 дитина з числа внутрішньо переміщених осіб.
5.1	Інтеграція релокованих підприємств та ВПО в бізнес-середовище регіону.	5.1.1. Релокований бізнес ознайомлений з державними, місцевими та міжнародними програмами підтримки. Забезпечено участь ВПО в програмах державної та регіональної підтримки розвитку малого та середнього підприємництва.	Надання представникам релокованих підприємств необхідного інформаційно-консультаційного супроводу з питань діючих міжнародних грантових програм з підтримки релокованих підприємств, а також інтеграції релокованих підприємств в промисловий комплекс області та налагодження партнерських контактів з місцевим бізнес-середовищем.	<p>Упродовж січня-червня 2024 року, в обласній службі зайнятості отримували соціальні послуги 2540 внутрішньо переміщених осіб, повернуто до активної зайнятості 922 особи, зокрема 454 особи були працевлаштовані, 53 безробітних з числа ВПО брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру, 174 – залучено до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану.</p> <p>Також упродовж року прийнято рішення про надання компенсації роботодавцям за працевлаштування 215 шукачів роботи з числа ВПО та 7 зареєстрованих безробітних цієї категорії, зокрема 5 - на нові робочі місця.</p> <p>На офіційному веб-ресурсі Департаменту агропромислового розвитку обласної військової адміністрації, а також під час нарад, семінарів та онлайн-заходів постійно висвітлюється інформація щодо реалізації програм державної та регіональної підтримки розвитку малого та середнього підприємництва в сфері АПК. Наразі, представники аграрного сектору, в тому числі релоковані підприємства, мають можливість отримати підтримку в рамках реалізації державної програми «Робота», а саме, гранти для розвитку переробного підприємства, садівництва та тепличного господарства. В поточному році буде здійснюватись виплата субсидії на 1 га оброблюваних угідь та спеціальної дотації за утримання ВРХ, кіз та овець, а</p>

				<p>також часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва. Наразі з 25 червня 2024 року в державному аграрному реєстрі розпочався прийом заявок на субсидії на 1 га оброблених угідь та спеціальної дотації за утримання ВРХ, кіз та овець.</p> <p>На регіональному рівні здійснюється реалізація Програми розвитку особистих селянських, фермерських господарств, кооперативного руху на селі та дорадництва на 2021-2025 роки. В поточному році представники малого та середнього підприємництва в сфері АПК, в тому числі релоковані підприємства, мають можливість отримати пільгове кредитування. Для фінансування даного напрямку в поточному році в обласному бюджеті передбачено 3,0 млн грн.</p>
		<p>5.1.2. Проведено консультації, надано допомогу у вирішенні завдань з пошуку та підготовки приміщень, надано допомогу у вирішенні проблем з логістикою. Забезпечено доступ до регіонального експертного середовища з супроводу та підтримки бізнесу, створено стійкі комунікації з регіональними галузевими бізнес-об'єднаннями.</p>	<p>Організація роботи хабу релокованих підприємств на базі регіональної ради підприємців при Вінницькій обласній військовій адміністрації</p>	<p>За підтримки обласної військової адміністрації в рамках взаємодії з громадськими організаціями підприємців на базі Регіональної ради підприємців при облдержадміністрації з квітня 2023 року розпочав роботу Релокаційно-комунікаційний хаб.</p> <p>Релокаційним хабом було проведено 76 консультацій по інформуванню зацікавлених у релокації представників підприємств про створені умови ведення бізнесу в регіоні. Надано допомогу 22 суб'єктам підприємництва у вирішенні питань з пошуку та підготовки приміщень, забезпечення інфраструктури, забезпечення індивідуальних вимог виробництв; 12 суб'єктам підприємництва надано допомогу у вирішенні проблем з логістикою (обладнання та працівників), встановлення та підключення обладнання.</p>
5.2	Активізація ВПО у культурно-дозвілєву діяльність	5.2.1. Забезпечено проведення заходів із соціальної інтеграції та адаптації ВПО, кількість	Проведення соціально-психологічних, тематичних заходів, майстер класів, екскурсій, пізнавальних поїздок.	В закладах культури області розгорнуто інформаційну кампанію щодо підтримки внутрішньо-переміщених осіб. З цією метою організуються інформаційно-освітні заходи, що привертають увагу громадськості до проблем адаптації

		залучених ВПО	тощо	<p>внутрішньо-переміщених осіб в громадах області. Також заклади культури виступають платформою для обговорення питань соціальних викликів для ВПО. Шляхом спільної діяльності з громадськістю та владними органами, заклади культури сприяють формуванню свідомого громадянського ставлення до проблеми адаптації ВПО до життя регіону.</p> <p>Проводиться потужна online-робота, спрямована на інформування відвідувачів сторінок соціальних мереж щодо забезпечення надання різноманітних культурних послуг (в тому числі освітніх) внутрішньо-переміщеним особам.</p>
5.3	Інформаційне забезпечення ВПО	5.3.1. Забезпечено інформаційну доступність для ВПО	<p>Забезпечення розповсюдження інформації щодо інтеграції, соціальної адаптації та захисту ВПО в соціальних мережах, на офіційному сайті обласної військової адміністрації, вебсайтах районних військових адміністрацій, органів міських рад тощо</p>	<p>Протягом I півріччя 2024 року забезпечено систематичне інформування ВПО щодо діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади через офіційні джерела ОВА та РВА, а також медіа області. Постійно висвітлюються проведення відповідних робочих нарад на рівні області та зустрічей з міжнародними фондами й організаціями, а також матеріали від Мінреінтеграції та інших офіційних джерел, які містять корисну інформацію для ВПО розміщено на офіційних сторінках ОВА в соцмережах: Facebook, Telegram, Instagram, Viber.</p> <p>На офіційних сайтах ОВА та РВА оприлюднено низку матеріалів про доступ ВПО до освітньо-просвітницьких послуг, програм підтримки та можливостей участі у проєктах. Проведено брифінги за участю начальників РВА, під час яких оприлюднено інформацію про інтеграцію ВПО у громадах, виділені кошти з місцевих бюджетів на навчання дітей з числа ВПО. Відеоматеріали брифінгів розміщені на офіційному сайті ОВА в рубриці "Відеогалерея"- "Прес-центр". Також в категорії "ВПО" на офіційному сайті ОВА оприлюднено близько 60 інформацій про державні, регіональні програми і проєкти підтримки для ВПО. про можливості працевлаштування та державні сервіси для внутрішньо переміщених осіб, можливості отримання безкоштовних консультацій за номером обласної гарячої лінії 15-26, матеріали профільного міністерства. Також у I півріччі 2024 року висвітлювались зустрічі з міжнародними партнерами щодо підтримки ВПО</p>

			<p>та результати засідань Координаційного штабу при ОВА стосовно напрямку підтримки внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Крім того, на постійній основі здійснюється інформування ВПО щодо роботи структурних підрозділів міських, селищних, сільських рад шляхом висвітлення інформації на офіційних сайтах, у Viber-групах, Telegram каналах, на Facebook-сторінках, корисна та необхідна інформація розміщується на інформаційних стендах у територіальних громадах, у тому числі у місцях тимчасового проживання ВПО.</p> <p>Також Радою з питань ВПО при обласній військовій адміністрації створено офіційну сторінку у соціальній мережі Facebook та окрему вкладку про Раду на сайті обласної військової адміністрації.</p>
	5.3.2. Забезпечено розповсюдження друкованої продукції	Розробка, виготовлення, розповсюдження друкованої продукції, брошур, буклетів тощо	
	5.3.3. Забезпечено проведення інформаційно-просвітницьких, рекламних та інших заходів	Проведення інформаційно-просвітницьких, рекламних та інших заходів	<p>Для керівників місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб Вінницької області 22 травня 2024 року Департаментом соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації проведено захід на тему: «Адміністрування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». До заходу також були залучені представники районних військових адміністрацій, територіальних громад, міжнародних організацій.</p> <p>Метою заходу було обговорити забезпечення належних умов функціонування місць тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб, згуртованої роботи між органами влади, органами місцевого самоврядування та керівниками МПП.</p> <p>У заході взяли участь понад 50 осіб офлайн та 58 осіб онлайн.</p> <p>Також було проведено розширене засідання Координаційного центру з підтримки цивільного населення за участі Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з</p>

				<p>пита про реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук та начальника Вінницької обласної військової адміністрації Сергія Борзова.</p> <p>У заході взяли участь понад 80 осіб офлайн та 56 осіб онлайн.</p>
5.4	Забезпечення надання якісних правових послуг ВПО та підвищення їх правової обізнаності	5.4.1. Забезпечено надання ВПО правових послуг	Гарантування дотримання прав ВПО, зокрема, через механізми їх захисту, та сприяння у вирішенні майнових питань ВПО.	За звітний період 79 внутрішньо переміщених осіб отримали безоплатну вторинну правову допомогу
		5.4.2. Забезпечено підвищення правової обізнаності ВПО щодо їх основних прав	Проведення інформаційно-роз'яснювальних та комунікативних заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань	Проведено 14 заходів для внутрішньо переміщених осіб, у яких взяли участь 107 осіб
		5.4.3. Забезпечено розробку, виготовлення, розповсюдження інформаційно-роз'яснювальних друкованих брошур та буклетів	Розробка, виготовлення та розповсюдження інформаційно-роз'яснювальних друкованих брошур та буклетів щодо основних прав ВПО та способу вирішення питань, з якими вони найчастіше звертаються за правовою допомогою	185 буклетів розповсюджено щодо основних прав внутрішньо переміщених осіб та способу вирішення питань, з якими найчастіше вони звертаються

5.5	Створення сприятливих умов для занять фізичною культурою та спортом	5.5.1. Залучено ВПО до спортивно-масових заходів	Залучення ВПО до занять фізичною культурою та спортом в спортивних клубах, дитячо-юнацьких спортивних школах та участі у спортивно-масових заходах	<p>Особи з категорії внутрішньо переміщених осіб, що займаються спортом, безперешкодно залучаються до фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів та беруть участь у змаганнях як члени спортивних шкіл, спортивних клубів і спортивних федерацій.</p> <p>Вінницьким обласним центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» проводиться ряд заходів змагального і оздоровчого тилу, де беруть участь діти і дорослі з числа внутрішньо переміщених осіб, зокрема в легкоатлетичних забігах, велопробігах та спортивно-розважальних заходах «Веселі старты» в загальноосвітніх закладах області.</p> <p>Здійснюється залучення з категорії внутрішньо-переміщених осіб до заходів соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» для задоволення потреб у руховій активності. Також три (з 22 координаторів) особи з цієї категорії працюють в якості координаторів соціального проєкту.</p>
5.6	Розвиток творчих здібностей дітей ВПО	5.6.1. Підвищено рівень залучення дітей ВПО до традиційної української культури, їх адаптація в культурно-мистецький простір регіону.	Проведення творчих майстерень, майстер-класів, майстерні hand-made, ігрових програм, тощо (зокрема, проєкт «Територія ідей – для дітей»)	<p>Вінницькою обласною бібліотекою для дітей та юнацтва ім. І. Франка підписано Меморандум про партнерство і співробітництво з ГЦ «Простір. дружній до дітей, молоді та сімей», що займається наданням психоемоційної допомоги та покращення якості життя і соціальної адаптації дітям-переселенцям.</p> <p>Успішно втілюється в життя проєкт з розвитку творчих здібностей дітей-переселенців та молодих батьків «Територія ідей – для дітей», в рамках реалізації якого проведено низку майстер-класів, пізнавальних та розважальних заходів з дітьми-переселенцями з окупованих територій.</p> <p>Також низку майстер-класів з малювання «Поважний лев» для дітей ВПО центру «Я Маріуполь. Вінниця», проведено Вінницькою обласною універсальною науковою бібліотекою ім. В. Отамановського.</p> <p>Закладами культури області проводяться майстер-класи, мистецькі лекції, екскурсії музейними виставками та міськими екскурсійними маршрутами, тощо для дітей з</p>



				<p>числ внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Вінницьким обласним центром народної творчості проведено 14 майстер-класів за участі 160 дітей ГО «Вільна освіта».</p> <p>Понад 460 внутрішньо-переміщених дітей є активними учасниками творчих колективів області та беруть постійну участь у культурно-мистецьких заходах.</p>
5.7	Національно – патріотичне виховання та вшанування пам'яті захисників та захисниць України	5.7.1. Забезпечено національно-патріотичне виховання ВПО. підвищено рівень обізнаності ВПО щодо традиційної культури, побуту, мистецтва українців, визначних діячів культури та мистецтва, героїв, які віддали своє життя за незалежність України	<p>Проведення патріотичних марафонів, флешмобів, вуличних акцій, уроків мужності тощо.</p> <p>Зокрема, мистецький проєкт «Сильні. Вільні. Незламні».</p>	<p>Обласною філармонією ім. М. Д. Леонтовича, обласним академічним музично-драматичним театром ім. М. Садовського, академічним обласним театром ляльок налагоджено комунікацію з громадськими організаціями внутрішньо- переміщених осіб із метою інформування щодо проведення культурно- мистецьких заходів та проєктів. Зазначені особи, на пільгових умовах відвідують концерти творчих колективів філармонії, вистави театрів та інші мистецькі заходи.</p> <p>Триває співпраця між обласним краєзнавчим музеєм і Харківським національним університетом внутрішніх справ, Національною академією Національної гвардії України, що тимчасово передислокувалися до Вінниці. Студентам проводяться оглядові та тематичні екскурсії як у музеї, так і відокремленому підрозділі – «Історико-меморіальному комплексі пам'яті жертв нацизму» (сміт Стрижавка).</p> <p>Особливо співпраця акцентована на патріотичному вихованні молоді. Впродовж квітня-червня відбулося 7 тематичних екскурсій виставками: «України щит», що висвітлює події російсько-української війни та увічнюють пам'ять загиблих Героїв; «Календар пам'ятних дат на 2022 р.»; біснале художнього текстилю юних авторів «Нащадки величній спадщини. Символічна мова Кобзаря», виставки дитячого малюнка за результатами обласного дитячого конкурсу візуального мистецтва «Шлях до Перемоги».</p> <p>До Дня Героїв України спільно з Департаментом освіти ВМР та ВДПУ ім. М. Коцюбинського провели на базі Вінницького міського палацу дітей та юнацтва урок мужності «Маріуполь. 86 днів героїчної оборони» за участі</p>

				<p>понад 200 школярів (зокрема дітей з родин внутрішньо переміщених осіб), присвячений вшануванню оборонців Маріуполя. Крім того, для учнів експонувалися виставки «Герої мого краю: Янголи Маріуполя» та «Душа у місті Марії». Впродовж травня відбулося 6 тематичних екскурсій («України щит» і «Зброя та військово-спорядження») у рамках реалізації проекту «Знайди себе», організованого Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом за сприяння Вінницької обласної Ради.</p> <p>Фахівцями закладу надається методична та практична допомога Харківському національному університету внутрішніх справ в облаштуванні музею-кімнати, зокрема, розділу щодо подій російсько-української війни.</p> <p>Впродовж 2 кварталу 2024 року театральнo-концертними закладами було обслуговано понад 1200 ВПО, з них 480 – діти.</p>
5.8	Інтеграція та адаптація ВПО в мистецькому середовищі Вінниччини	5.8.1. Підвищено рівень інтеграції ВПО в мистецьке середовище Вінниччини	Майстер- та арт- класи, фестивалі-конкурси візуальної дитячої творчості, та інші музейні події	<p>Вінницьким обласним навчально-методичним центром галузі культури, мистецтв та туризму розроблено низку інформаційних та методичних матеріалів. Зокрема, навчальні посібники «Права внутрішньо переміщених осіб», «Особливості роботи з дітьми ВПО», «Психосоціальна допомога внутрішньо переміщеним дітям, їхнім батькам та сім'ям з дітьми зі Сходу України», методичний посібник з оцінювання потреб ВПО у громадах та методичні рекомендації «Бібліотека як міст культурної інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місцеві громади».</p> <p>Для дітей, які вимушено покинули свої домівки, бібліотечними працівниками організовано та проведено різноманітні культурно-дозвілєві заходи (майстер-класи, конкурси, вікторини), які сприяють їх психологічній підтримці та реабілітації.</p> <p>Обласним краєзнавчим музеєм на постійній основі безкоштовно проводяться майстер-класи, тематичні та оглядові екскурсії за участі тимчасово переміщених осіб. Впродовж 2 кварталу 2024 р. відбулося 3 таких заходи.</p> <p>Обласним художнім музеєм проведено тематичні екскурсії та майстер-класи для ВПО.</p>

				<p>С асною філармонією ім. М.Д. Леонтовича налагоджено комунікацію з громадськими організаціями внутрішньо переміщених осіб із метою інформування щодо заходів та мистецьких проєктів. Зазначені особи, на пільгових умовах, відвідують концерти творчих колективів філармонії та інші мистецькі заходи. Впродовж 2 кварталу 2024 року мистецькі програми переглянуло 5506 осіб.</p> <p>Адміністрацією ДІКЗ «Буша» для зазначеної категорії проведено майстер-класи з ткацтва, з писанкарства; трав'яних гобеленів, оберегу для захисників, випікання обрядового хліба «Великодня баба». До Міжнародного дня захисту дітей проведено розважальну дитячу акцію «Малюємо мрію разом». За звітний період створено експозиції 14 виставок, які відвідало 174 внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Обласним українським академічним музично-драматичним театром ім. М.Садовського налагоджено співпрацю з молодіжним центром КВАДРАТ з метою творчих зустрічей, перегляду вистав для дорослих та дітей з категорії ВПО.</p> <p>Впродовж 2 квартала 2024 року ВОЦК «Щедрик» проведено 4 культурно-мистецьких заходи, 15 майстер-класів для та за участі тимчасово переміщених осіб.</p>
5.9	Фестивальна і концертна діяльність	5.9.1. Створено передумови для якісного дозвілля ВПО, їх інтеграція та адаптація в культурно-мистецький простір регіону.	Фестивалі, концерти, культурно-мистецькі заходи, культурно-розважальні програми	<p>Обласною бібліотекою для юнацтва налагоджено співпрацю з ГЦ «Простір дружній до дітей, молоді та їх сімей», ГО «Центр сприяння розвитку родинної активності Легко. Спейс» на базі успішно реалізовується проєкт з розвитку творчих здібностей дітей-переселенців та молодих батьків «Територія ідей – для дітей».</p> <p>Продовжується співпраця з Вищим художнім професійно-технічним училищем №5, на базі якого організовано заняття з книготерапії «Зігрійся книгою» та проведено низку майстер-класів, пізнавальних та розважальних заходів з дітьми-переселенцями з окупованих територій, що проживають в гуртожитку ВХІТУ № 5 з початку воєнних дій.</p> <p>Працівниками ВОУНБ ім. В. Отамановського за участі</p>

внутрішньо переміщених осіб організовано низку інформаційно-просвітніх заходів, а саме: презентацію художньо-документальної повісті «Окупація, або правда про український Київ 1941 – 1942 рр.» Богдана Червака, українського громадського і політичного діяча, голови Організації українських націоналістів; зустріч з ліквідаторами «Трагедія і подвиг Чорнобиля»; зустріч з Юрієм Гайовиком, ветераном російсько-української війни в межах циклу заходів «Місце зустрічі – бібліотека».

З нагоди Всеукраїнського дня психолога проведено день інформації «Життєвий баланс: ключ до щастя».

У партнерстві з ГО «РУХ - Стійкість» психологиня Світлана Пиріжок провела психологічний тренінг «Фізичний та ментальний КОД стійкості через пізнання своїх реакцій на стрес» для студентів Національної академії Національної гвардії України.

До Дня пам'яті жертв політичних репресій відбувся круглий стіл на тему «Незгасимий дух «розстріляного відродження» у роботі якого взяли участь науковці, письменники, викладачі, внутрішньо переміщені особи та представники культурної галузі. Продовжено інформаційно-просвітницькі заходи «Сімейні зустрічі» ГО «Українська сімейна фундація» для підтримки родин ВПО; інформаційно-просвітницькі заходи «Сімейні зустрічі» ГО «Українська сімейна фундація» для підтримки родин ВПО: 3 зустрічі (25 учасників); Mind-лекція «Життя без конфліктів» та МК «Паперові квіти». Під час зустрічі присутні слухали лекцію «Життя без конфліктів». Конфлікти є невід'ємною частиною людського життя. (8 учасників); Mind-лекція «Очікування - реальність» та квест на цю тему. МК «Малювання на склі» (13 учасників).

На базі відділу новітніх технологій, економічних і юридичних наук діє клуб #ЄДИНІ (для внутрішньо переміщених осіб). Протягом II кварталу для учасників клубу проведено 4 засідання груп самодопомоги (54 відв.) (спікер: кризовий психолог, спеціаліст біосугестивної психотерапії Анатолій Козуля). Окрім того, проведено

психологічний тренінг «Група підтримки родичів, чий рідні зіткнулись із залежностями», тренінг з фінансової інклюзії «Платіжна безпека» тощо.

У співпраці з ГО «ОСВІТНІЙ ПРОСТІР «МЕГАСВІТ» проведено майстер-класи: з квілінгу «Весняна фантазія» (17 від.); аплікації «Зачароване літо» для учасників клубу «Зустріч», та «Великодній засць» для учнів першого класу КЗ «Вінницький ліцей № 33» (30 від.); «Зачароване літо» для дітей ЯМаріуполь. Вінниця у рамках клубу #СДИНІ; виїзний майстер-клас з бісероплетіння «Плетіння прикрас» табір «ЯМаріуполь. Родина» (15 від.).

З метою організації соціокультурних заходів задля підтримки ментального здоров'я дівчат та жінок, які постраждали внаслідок війни на базі «Затишно space» проведено 2 виїзних майстер-класи «Малювання вином» (15 від.) та «малювання спеціями» (15 від.). Відділом художньої культури та мистецтв для ВПО було організовано 9 майстер-класів у рамках роботи студії творчості «Усе підвладно руці майстра» (136 осіб).

У партнерстві із ВінОК, ГО Вінницький центр освітніх технологій організовано творчу майстерню «Подільська вишивка» (5 занять) та творчу майстерню «В'яжемо гачком у бібліотеці» (13 занять, 111 від.), яка проводиться за підтримки Українського ветеранського фонду. Також кожної неділі організовуються дозвілльві години «Бібліосіви» (245 відвідувань).

У II кварталі організовано 2 виїзних культурно-мистецьких акцій «У центрі Всесвіту – дитина» для дітей та батьків оздоровчого центру для переселенців «Я Маріуполь. Родина».

У секторі «Вікно в Америку» проведено 3 тренінги «Турбота та взаємодопоміжка» в межах реалізації проекту «Вулиця Сузам», 4 інформаційні години «Ресурси American Spaces» та 2 засідання наукового англійськомовного гуртка для студентів ДонНУ. Окрім цього, на базі сектору функціонує Клуб вивчення англійської мови для ВПО «Star2Talk». Упродовж кварталу відбулося 8 занять.

Для дітей та батьків із Центру підтримки переселенців «ЯМаріуполь» проведено майстер-клас з писанкарства «Духовна сила Подільської писанки».

На базі відділу медичних наук спільно з ГО «Міжнародна асоціація «Протиковідний альянс» проведено 3 заходи з циклу: «Зустрічі для здоров'я і гармонії душі», а саме «Перець: чорний духмяний, гострий»; «Цілющі лікарські рослини»; «Чайна історія» тощо.

Для груп самодопомоги від ГО «ВКУІІІ» організовано 13 зустрічей та тренінгів.

Для ВПО на базі РТЦ проведено низку тренінгів: «Комп'ютерна грамотність», «Доступ до публічної інформації органів влади та місцевого самоврядування», «Електронна демократія. Електронні петиції», Мобільна грамотність, Мобільна фотографія, Штучний інтелект. ChatGPT, Дія. Освіта, Кібербулінг: від проблеми до рішення, Безпечні месенджери, Кібербезпека тощо.

Спільно зі студією пісочної анімації «Magdenko Family Studio» відбулось 4 заняття з арт-терапії для дітей ВПО. У межах літературного проєкту «У поезії живе людина» організовано 2 години поезії.

Обласною бібліотекою для юнацтва розроблено план заходів «Разом до Перемоги», куди увійшли як offline-спілкування з користувачами-переселенцями, так і online-робота, направлена на інформування відвідувачів бібліотечних сторінок соціальних мереж.

Обласним краєзнавчим музеєм проведено культурно-освітні, виставкові акції за участі тимчасово переміщених осіб: оглядові та тематичні екскурсії, майстер-класи тощо.

У рамках підписаного меморандуму музей активно взаємодіє з Вінницьким гуманітарно-інформаційним хабом «Я – Маріуполь». Впродовж квітня-червня 2024 р. спільно з хабом у музеї проведено 1 майстер-клас і 6 тематичних екскурсій.

Обласним художнім музеєм проведено звітну виставку учасників восьмого Всеукраїнського пленеру «Кращий художник/The best artist» «Місце сили України

Вінниччина». Презентовано живописні роботи художників з Херсона, Івано-Франківська, Одеси.

У мистецьких майстер-класах брали участь внутрішньо переміщені особи – дорослі та діти молодшого та середнього шкільного віку, які навчаються в освітніх закладах та перебувають у пришкільних таборах міста. Внутрішньо переміщені особи залучаються до участі в музейних мистецьких подіях.

Обласним українським академічним музично-драматичним театром ім. М.К.Садовського презентовано драму В.Борхерта «За дверима» (режисер-постановник – О. Ковшун, м. Харків). Проект реалізовано в рамках стипендійної програми Goethe-Institut для екстреної допомоги українським діячам культури в межах комплексного пакету заходів. До трупи театру увійшли актори з Херсонського театру ім. М.Куліша. З метою культурної інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб, на вистави запрошуються глядачі з Маріуполя, Донецької та Луганської областей.

З успіхом до репертуару увійшли вистави, постановниками яких стали митці з Херсону: режисер – Євген Карнаух, режисура з пластики – Марія Карнаух, саркастичної казки за п'єсами Дона Нігро «Blackout» та драма «Стікери» за п'єсою драматурга Ігоря Носовського, постановку яких здійснено за грантові кошти Молодіжного Банку Ініціатив та БФ «Подільська громада».

Для глядачів проведено низку екскурсій до музею театру, зустрічі з акторами, ознайомлення з репертуаром театру.

Перегляд прем'єрних вистав: трагіфарс «Народний Малахій» за п'єсою М.Куліша, «Клуб самотніх сердець», «Ціаністий калій з молоком чи без» відбувались за участю внутрішньо переміщених осіб. Налагоджено співпрацю з обласними медичними закладами, у яких проходять лікування та реабілітацію військовослужбовці ЗСУ та внутрішньо переміщеними особами, які є постійними відвідувачами театру.

ВОЦК «Щедрик», у рамках культурно-мистецького проєкту «СвітОвид» до Великодня проведено театралізоване свято «Заплетемо Шума». До Міжнародного дня вишиванки відбувся патріотичний флешмоб «Ми вдячні ЗСУ», до якого було залучено 840 учасників із навчальних закладів міста, творчі колективи з 11 територіальних громад області та жителі міста Вінниці.

У рамках реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?», ініційованої першою леді України Оленою Зеленською, за сприяння Вінницької обласної військової адміністрації в креативному просторі «Щедрик» відбувся культурно-мистецький захід з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей. Для родин ветеранів війни, військовослужбовців, внутрішньо-переміщених осіб під час проведення заходу створено безпечне та сприятливе середовище, де відвідувачі мали змогу знайти підтримку, розуміння та відновити психологічну стійкість у складних умовах конфлікту. Захід був спрямований на підвищення морального духу родин, підтримку їхнього фізичного та психічного здоров'я, а також на зміцнення взаєморозуміння та взаємопідтримки в родинах.

Участь студентів Вінницького фахового коледжу мистецтв ім. М.Леонтовича у Всеукраїнському двотуровому конкурсі виконавців на духових інструментах імені Віталія Гуцала та благодійних концертах студентів виконавських відділів та творчих колективів. У виховній годині «Пам'ять єднає покоління» до Дня пам'яті і примирення та флешмобі до Дня української вишиванки. В межах Тижнів Відкритого Уряду відбулась зустріч з юристом коледжу для студентів на тему «Інформаційна відкритість в контексті виконання законодавства».

У Тульчинському фаховому коледжі культури проведено виховні години «Ми українці: честь і слава незламним», «Живе і буде жити Україна, ніхто не спинить крил наших політ».

Для студентів з числа переміщених осіб проведено



				<p>тематичні та оглядові екскурсії по історичним місцям Тульчинщини.</p> <p>Обласним центром народної творчості, у рамках Меморандум про співпрацю з ГО «Вільна освіта» проведено 12 майстер-класів з гончарства в яких взяли участь 130 дітей ВПО. Також майстрині ВПО взяли участь у виставці «Великодня писанка».</p> <p>За звітній період обласним театром для ляльок продовжується обслуговування ВПО, з м. Маріуполя, Харкова, Бахмуту та Бахмутської ТГ та інших територій, які постраждали від збройної агресії росії (50 осіб).</p> <p>Адміністрацією державного історико-культурного заповідника «Буша» проведено низку заходів які спрямовані на культурну інтеграцію та адаптацію внутрішньо переміщених осіб, а саме: майстер-класи з писанкарства, з випікання обрядового хліба, ткацтва, оберегу для захисників. Прочитано лекції та проведено оглядові та тематичні екскурсії.</p>
5.10	Реалізація програм та заходів для молоді, спрямованих на сприяння соціальній згуртованості, зміцненню національної єдності та культури миру за допомогою тематичних заходів та спільних дій	5.10.1 Забезпечено участь ВПО у заходах та проєктах Забезпечено інтеграцію та участь внутрішньо переміщеної молоді в громадському житті приймаючих громад	Проведення заходів та реалізація проєктів за участю молоді з числа ВПО	
5.11	Сприяння інтеграції ВПО в суспільство	5.11.1. Задоволено суспільні та соціальні потреби ВПО	Організація зустрічей керівництва обласної військової адміністрації з іноземними	

приймаючих територіальних громад		делегатіями та представниками міжнародних урядових і неурядових організацій з питань обговорення шляхів розв'язання проблем, захисту та забезпечення прав ВПО	
	5.11.2. Залучено ВПО до засідань круглих столів, участі у форумах	Залучення ВПО до засідань круглих столів, участі у форумах з обговорення соціально – економічних питань, національно- патріотичного виховання, розвитку громадського суспільства	Департаментом соціальної та молодіжної політики обласної державної адміністрації до Дня Соборності було проведено акцію "Живий ланцюг єднання". У заході взяли участь 70 осіб, в тому числі 20 внутрішньо переміщених осіб. Також було проведено Всеукраїнський форум для представників молодіжних рад та екологічно-активної молоді «EcoFuture of Ukraine». У заході взяли участь 140 осіб, в тому числі 20 внутрішньо переміщених осіб.

**Заступник директора Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації**

**Сергій ШМІГЛЕНКО**

Тетяна Романчук (0432) 32-72-38




## Аналіз виконання показників та пояснення щодо їх виконання

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено програмою	Виконано	Рівень виконання до затвердженого програмою (%)
1	Показники продукту Програми					
1	Кількість працевлаштованих зареєстрованих безробітних з числа ВПО	осіб	Вінницький обласний центр зайнятості	300	324	108
2	Кількість наданих послуг з професійної орієнтації ВПО	од.	Вінницький обласний центр зайнятості	3700	9387	253,7
3	Проведення заходів щодо орієнтації на підприємницьку діяльність та самозайнятості осіб з числа ВПО	од.	Вінницький обласний центр зайнятості	25	118	472
4	Кількість місць компактного поселення, які функціонують	од.	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	5	60	1200
5	Формування на рівні кожної територіальної громади фондів житла соціального призначення з метою забезпечення житлом ВПО	приміщ. од.	Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації, Управління будівництва обласної військової адміністрації,	9	7	88,89
6	Формування на рівні кожної територіальної громади фондів житла тимчасового призначення з метою забезпечення житлом ВПО	приміщ. од.	Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації, Управління будівництва обласної військової адміністрації,	5	13	260
7	Проведення інвентаризації об'єктів нерухомості та формування бази даних на місцевому рівні для визначення наявних вільних приміщень, які можуть бути використані для забезпечення житлом ВПО	приміщ. од.	Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації, Управління будівництва обласної військової адміністрації	1	20	200
8	Надання пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла ВПО, які потребують поліпшення, зокрема за рахунок коштів міжнародних грантів	шт	Державна спеціалізована фінансова установа «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» в особі Відділення Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»	1	0	0

			«Вінницьке регіональне управління», Комунальна організація «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» (СІБ)			
9	Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту будівництва «Нове будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями-ІІ черга будівництва, по вул. Воззеднання, б/н в м. Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області»	шт	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
10	Будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями-ІІ черга будівництва, по вул. Воззеднання, б/н в м. Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області	осіб	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
11	Розробка (коригування) проектно-кошторисної документації «Будівництво групи багатоповерхових житловий будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул. 1 Травня, 41б м. Хмельник, Вінницької області»	шт	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
12	Будівництво групи багатоповерхових житловий будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул. 1 Травня, 41б м. Хмельник, Вінницької області	осіб	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
13	Влаштування тимчасових модульних споруд для проживання ВПО з інвалідністю та осіб похилого віку	споруд	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
14	Кількість наданих інформаційних послуг (Обласна «гаряча лінія»)	дзвінків	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації.	3600	1871	51,9
15	Кількість осіб, які скористалися Telegram ботом «ВінСоцБот»	осіб	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	3200	467	14,6
16	Кількість осіб з числа ВПО, які відвідують заклади позашкільної освіти	осіб	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	1000	583	58,3
17	Кількість дітей з числа ВПО, які зараховані до закладів дошкільної освіти	осіб	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	1550	1840	118,7

18	Кількість дітей з числа ВПО, яких було оздоровлено та забезпечено відпочинком	осіб	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	1050	0	0
19	Кількість проведених соціально- психологічних, тематичних заходів, майстер класів, екскурсій, пізнавальних поїздок, тощо	од	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	13	0	0
20	Кількість розповсюджених буклетів, брошур тощо	шт	Департамент соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	1000	0	0
21	Кількість проведених інформаційно-просвітницьких, рекламних та інших заходів	заходів	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	5	2	40
22	Кількість проведених творчих майстерень, майстер – класів, майстерень hand-made, ігрових програм тощо	заходів	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	25	18	72
23	Кількість проведених патріотичних марафонів, флешмобів, вуличних акцій тощо з національно-патріотичного виховання та вшанування пам'яті захисників та захисниць України	заходів	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	110	31	28,2
24	Кількість проведених фестивалів, концертів, культурно-мистецьких заходів, культурно-розважальних програм	заходів	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	20	13	65
25	Кількість запланованих заходів та проєктів	заходів	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	2	2	100
26	Кількість учасників запланованих заходів та проєктів	осіб	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	120	100	83,3
27	Кількість проведених зустрічей з представниками міжнародних урядових і неурядових організацій	зустрічі	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації, Департамент міжнародного	10	23	230

			співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації			
<b>II</b>	<b>Показники ефективності Програми</b>					
1	Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту будівництва «Нове будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями-II черга будівництва, по вул. Воззеднання, б/н в м.Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області»	тис. грн	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
2	Будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями-II черга будівництва, по вул. Воззеднання, б/н в м. Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області	тис. грн	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
3	Розробка (коригування) проектно-кошторисної документації «Будівництво групи багатопверхових житловий будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул. 1 Травня, 41б, м. Хмельник, Вінницької області»	тис. грн	Управління будівництва обласної військової адміністрації,	0	0	0
4	Будівництво групи багатопверхових житловий будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул. 1 Травня, 41б м. Хмельник, Вінницької області	тис. грн	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
5	Влаштування тимчасових модульних споруд для проживання внутрішньо-переміщених осіб з інвалідністю та осіб похилого віку за адресою вул. Якова Ганьчевського, 24, смт Вороновиця, Вінницький р-н, Вінницька обл.	тис. грн	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
6	Проведення короткострокових курсів для здобуття робітничих професій, затребуваних на ринку праці регіону	тис. грн	Вінницький обласний центр зайнятості	2000,00	0	0
7	Організація оздоровлення та відпочинку дітей із сімей ВПО	тис. грн	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	20000,00	0	0
8	Проведення соціально-психологічних, тематичних заходів, майстер класів, екскурсій, пізнавальних поїздок, тощо	тис. грн	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	3000,00	0	0

9	Розробка, виготовлення, розповсюдження друкованої продукції, брошур, буклетів тощо	тис.грн	Департамент соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	800,00	0	0
10	Проведення інформаційно-просвітницьких, рекламних та інших заходів	тис.грн	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	900,00	100,00	11,1
11	Проведення творчих майстерень, майстер-класів, майстерні hand-made, ігрових програм, тощо	тис.грн	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	15,00	0	0
12	Проведення патріотичних марафонів, флешмобів, вуличних акцій, уроків мужності тощо.	тис.грн	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	55,00	0	0
13	Майстер- та арт-класи, фестивалі-конкурси візуальної дитячої творчості, та інші музейні події	тис.грн	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	5,00	0	0
14	Фестивалі, концерти, культурно-мистецькі заходи, культурно-розважальні програми	тис.грн	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	5970	0	0
15	Проведення заходів та реалізація проєктів за участю молоді з числа ВПО	тис.грн	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	150,00	0	0
16	Організація зустрічей керівництва обласної військової адміністрації з іноземними делегаціями та представниками міжнародних урядових і неурядових організацій з питань обговорення шляхів розв'язання проблем, захисту та забезпечення прав ВПО	тис.грн	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації, Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації	18,00	0	0
<b>III</b>	<b>Показники якості Програми</b>					
1	Рівень охоплення зареєстрованих безробітних з числа ВПО послугами з професійної орієнтації.	%	Вінницький обласний центр зайнятості	80	97,6	122
2	Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа ВПО після закінчення профнавчання.	%	Вінницький обласний центр зайнятості	85	63,5	74,7

3	Рівень проінформованих осіб з числа ВПО щодо орієнтації на підприємницьку діяльність та самозайнятість до загальної кількості зареєстрованих безробітних з числа ВПО	%	Вінницький обласний центр зайнятості	35	72,7	207,7
4	Рівень створення місць компактного поселення	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	100	100
5	Рівень формування на рівні кожної територіальної громади фондів житла соціального та тимчасового призначення з метою забезпечення житлом ВПО	%	Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації, Управління будівництва обласної військової адміністрації, виконкоми сільських, селищних та міських рад	100	100	100
6	Рівень проведення інвентаризації об'єктів нерухомості та формування бази даних на місцевому рівні для визначення наявних вільних приміщень, які можуть бути використані для забезпечення житлом ВПО	%	Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації, Управління будівництва обласної військової адміністрації, виконкоми сільських, селищних та міських рад	100	100	100
7	Рівень надання пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла ВПО, які потребують поліпшення, зокрема за рахунок коштів міжнародних грантів	%	Державна спеціалізована фінансова установа «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» в особі Відділення Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» «Вінницьке регіональне управління», Комунальна організація «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» (СІБ)	100	0	0
8	Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту будівництва «Нове будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями-ІІ черга будівництва, по вул. Возздвиження, б/н в м. Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області»	%	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
9	Будівництво групи житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями - ІІ черга будівництва, по вул. Возздвиження, б/н в м. Калинівка, Хмельницького р-ну, Вінницької області	%	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0



10	Розробка (коригування) проєктно-кошторисної документації «Будівництво групи багатоповерхових житловий будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул. 1 Травня, 41б м. Хмільник, Вінницької області»	%	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
11	Будівництво групи багатоповерхових житловий будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями комерційного призначення по вул. 1 Травня, 41б м. Хмільник, Вінницької області	%	Управління будівництва обласної військової адміністрації	0	0	0
12	Рівень облаштування модульних споруд для проживання ВПО з інвалідністю та осіб похилого віку	%	Управління будівництва обласної військової адміністрації	100	0	0
13	Рівень наданих інформаційних послуг (Обласна «гаряча лінія»)	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації,	100	100	100
14	Рівень охоплених осіб, які скористалися Telegram ботом «ВінСоцБот»	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	100	100
15	Рівень охоплення позашкільною освітою дітей з числа ВПО, які потребують здобуття відповідної освітньої послуги	%	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	100	100	100
16	Рівень охоплення дошкільною освітою дітей з числа ВПО, які потребують здобуття відповідної освітньої послуги	%	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	100	90	90
17	Рівень охоплених дітей з числа ВПО, яких було оздоровлено та забезпечено відпочинком	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	0	0
18	Рівень проведених соціально-психологічних, тематичних заходів, майстер класів, екскурсій, пізнавальних поїздок, тощо	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	0	0
19	Рівень розповсюджених буклетів, брошур тощо	%	Департамент соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	100	0	0
20	Рівень проведених інформаційно-просвітницьких, рекламних та інших заходів	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	100	100

21	Рівень проведених творчих майстерень, майстер-класів, майстерень hand-made, ігрових програм тощо	%	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації	100	90	90
22	Рівень проведених патріотичних марафонів, флешмобів, вуличних акцій тощо з національно-патріотичного виховання та вшанування пам'яті захисників та захисниць України	%	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	90	90
23	Рівень проведених фестивалів, концертів, культурно-мистецьких заходів, культурно-розважальних програм	%	Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	90	90
24	Рівень проведених заходів та проєктів	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	0	0
25	Рівень охоплених учасників запланованих заходів та проєктів	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації	100	100	100
26	Рівень проведених зустрічей з представниками міжнародних урядових і неурядових організацій	%	Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації, Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації	100	0	0

Заступник директора Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації



Сергій ШМИГЛЕНКО

Тетяна Романчук (0432) 32-72-38







